

ВЕСТ ПО ВЕСТ

ХРВАТСКА
■ ЈЕВРЕЈИ НА
КОМЕМОРАЦИЈИ

У НЕДЕЉУ су припадници Јеврејске заједнице одржали прву од три одвојене комеморације у Јасеновцу, у спомен-парку код споменика "Цвет", затраживши да се законом забрани истицање усташког поздрава "За дом спремни". И ове године сви бојкотирају званичну комеморацију, па ће се пре ње на месту злогласног логора наћи антифашисти и Срби.

ВЕНЕЦУЕЛА
■ МАДУРО: САМИТ
ЈЕ НЕУСПЕШАН

ПРЕДСЕДНИК Венецуеле Николас Мадуро оценио је да панамерички самит у Лими, на који он није позван, представља потпуни неуспех и да латиноамерички председници губе време критикујући га. Истовремено, амерички потпредседник Мајк Пенс рекао је у Лими да мора више да се учини како би Мадуро постао изолован и да Вашингтон неће стајати пасивно док се Венецуела посрће. Он је позвао Мадуро да дозволи допремање хуманитарне помоћи грађанима Венецуеле, који немају храну и лекове услед економске кризе.

ШПАНИЈА
■ ПРОТЕСТИ
КАТАЛОНАЦА

У ЦЕНТРУ Барселоне јуче је протествовало на хиљаде каталонских сепаратиста, захтевајући ослобађање својих лидера високог ранга, који се налазе у притвору пред суђење. Организатори демонстрација су групе које се залажу за независност Каталоније, грађански покрет "Каталонска народна скупштина" и Олнијум, чији су председници међу девет сепаратиста који су тренутно у затвору и чекају на суђење.

АМЕРИКА

■ ЧЕТИРИ ЖРТВЕ
СНЕЖНЕ ОЛУЈЕ

ОЛУЈА праћена ветровима, снегом, кишом и градом погодила је централни део САД. Погинуле су четири особе, а више хиљада домаћинстава остало без струје. Поремећен је ваздушни и друмски саобраћај. У суботу пре подне олуја је однела два живота у Луизијани, међу којима и двогодишњу девојчицу, која је спавала у камп-кући на коју је пало велико дрво. У Тексасу, у областима јужно од Даласа, падао је град величине кокошијег јајета.

НА ЈУЧЕРАШЊИМ ИЗБОРИМА ЗА ШЕФА ДРЖАВЕ У ЦРНОЈ ГОРИ ПРАВО ГЛАСА ИМАЛО 532.599 ГРАЂАНА

ЦРНОГОРЦИ
ГЛАСАЛИ ЗА
ПРЕДСЕДНИКА

Изборни дан њашило 2.015 њосмајрача

ГЛАСАЧИ у Црној Гори су јуче бирали шефа државе на 1.214 бирачких места. На изборној листи нашло се седам кандидата - Марко Милачић (Права Црна Гора), Младен Бојанић (ДФ, Демократе, СНП и УРА), Хазбија Калач (Странка правде и помирења), Василије Миличиновић, представник Групе бирача "Грађанска акција" и Партије пензионера, инвалида и реституције, Добрило Дедић (Српска коалиција), Драгиња Вуксановић (СДП) и Мило Ђукановић (ДПС).

Право гласа имало је



РЕД Грађани од јутра долазе на гласачка места

часова гласало је 58,6 одсто грађана.

Правила кажу да председник постаје кандидат који је

шефа државе, у другом кругу (уколико до њега дође), биће изабран кандидат који је добио већи број гласова бирача који су изашли на гласање.

Премијер Душко Марковић био је уверен да ће председник државе бити онај који ће наставити европски пут Црне Горе.

- Очекујем резултате који ће потврдити интересе наших грађана, а тичу се будућности свих нас - казао је

ГОРДИЋ "КАНДИДАТ"

ЕУФОРИЈА око успеха кошаркаша Будућности и освајања АБА лиге пренела се и на изборни дан. Један бирач, очигледно велики фан "плавих", на гласачком листићу испод свих председничких кандидата дописао је име свог фаворита - једног од јунака финалне утакмице Немање Гордића, и заокружио га! Снимак се врло брзо нашао на друштвеним мрежама и за кратко време постао хит.

МИЛО ЂУКАНОВИЋ



■ УБЕДЉИВО

- УВЕРЕН сам да неће бити другог круга. У случају да га и буде, победићу! Ипак, верујем да ћемо то данас завршити.

МЛАДЕН БОЈАНИЋ



■ ПОБЕДА

- Очекујем победу, али ми није важно да ли ће то бити у првом или у другом кругу. Уколико буде другог круга, очекујем подршку целе опозиције.

МАРКО МИЛАЧИЋ



■ ПОГЛЕД

- ОТВОРИТЕ фрижидер, погледајте у новчаник, окрените се око себе и запитајте се да ли сте задовољни, да ли живите у безбедној земљи.

ДРАГИЊА ВУКСАНОВИЋ



■ ПРОЛЕЋЕ

ПРОЛЕЋЕ долази у све домове црногорских грађана и коначно ће сванути Црној Гори. Долазе промене за бољи живот и будућност наше државе.

ХАЗБИЈА КАЛАЧ



■ ПРОМЕНЕ

ЦРНА Гора је на великом испиту и очекујем промене. Верујем да ће грађани гласати слободно и показати да је ЦГ мултиетничка држава.

532.599 грађана, што је 3.782 више него на парламентарним изборима, одржаним у октобру 2016. године. Из МУП-а су саопштили да је у односу на тај период новоуписаних бирача 13.399, док је избрисано њих 9.999. До 19

добило више од половине важећих гласова бирача који су гласали. Ако ниједан кандидат не добије тај број гласова, одржава се други круг избора 14 дана касније, на коме учествују два кандидата који су добили највећу подршку. За

Марковић након гласања. Посматрачи ЦЕМИ-ја и Центра за демократску транзицију пријавили су више неправилности током изборног дана. Из штаба председничког кандидата Младена Бојанића саопштено је да су

ном. Актуелни председник Вујановић ће 20. маја напустили председничку функцију, коју је обављао 15 година. Бројне анкете које су спроведене током његове "владавине" показивале су да је он био најпопуларнији политичар.

Остаје упамћено да је по црногорским градовима ишао без обезбеђења, да је признао да пола државне химне слуша са вољом, а ону другу половину (чије стихове је написао Секула Дрљевић), само због дужности. ■ В.КАДИЋ

НА СЕВЕРУ ЗЕМЉЕ, ИЗБОРИ ЗА ПРВОГ ЧОВЕКА ЦГ ПРОТЕКЛИ МИРНО, АЛИ УЗ БРОЈНЕ ПРИМЕДБЕ
Бирали два пута, снимали листиће

НА северу Црне Горе где су избори увек "прилика" за испољавање повишене нервозе, гласање на председничким изборима јуче је протичало мирно. Наравно,

ако се изузму примедбе са разних страна, а две у виду пријава бјелополске полиције за наводну куповину гласова у бјелополском насељу Ракоње, односно

у Мојковцу. По убрзаном поступку то ће испитивати Основно државно тужилаштво у Бијелом Пољу.

Ислазност до 17 сати је око 50 одсто, што можда и није лоше када се има у виду прилично "лењ" одзив бирача у првим сатима, што није био разлог да се врло брзо не почне са оптужбама, које су стигле и до представника ОЕБС, који се већ данима налазе на северу државе. По излазности предњачи Шавник са око 70 одсто, Мојковац са 60, Жабљак са готово истим про-

НЕПРАВИЛНОСТИ

НЕПРАВИЛНОСТИ Опозиција саопштава да су од активиста ДПС преузели бирачке спискове које су ставили на увид јавности. У мојковачком селу Подбишће бирач је фотографисао листић наочиглед бирачког одбора, али листић није проглашен неважећим, а у Рожајама је један грађанин урадио то исто и листић са купоном убацио у гласачку кутију. УРА саопштава да у беранском насељу Талум у просторијама те месне заједнице ради паралелни изборни штаб ДПС у којем се купују гласови...



ИЗВИЋАЊА Просторије БС у Рожајама



"ШТАБ" Бијело Поље

центом, док је по традицији у Гусињу најмања излазност са свега 30 одсто... ■ М.С.